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 1حسابان سوال امتحاني درس:

 
 وزارت آموزش و پرورش

 ي كل آموزش و پرورش استان مازندراناداره

 آموزش و پرورش شهرستان بابل

 هيأت امنایی فهيما دبيرستان

 دوم خردادماه نوبت: 

 صبح     ساعت شروع امتحان:

 دقيقه  110      : مدت امتحان

 1400 /  03   /        تاريخ امتحان:

 ( 1صفحه )                                                  1  تعداد صفحه:      و فیزيک رياضي:  رشته                               ازدهمی  پايه:

 بارم شــــــرح ســـؤال رديف
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 : گزينه درست را انتخاب کنید

𝐥𝐢𝐦 حاصل    الف( 
𝒙→𝟎

√𝒙                                                                              وجود ندارد               صفر     

𝝅                                                        درجه برابر با ................... راديان است.  °𝟏ب( 

𝟏𝟖𝟎
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𝝅
    

𝐱𝟐ج( جمع و ضرب ريشه های معادله  +
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𝟐
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𝒈د( دو تابع  = {(𝟏. 𝟐). (𝟓. 𝒇و  {(𝟑 = {(𝟏. 𝟐). (𝟑.   غ                    ص                    .   مساوی اند {(𝟓
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 : پر کنیدعبارت مناسب  را با جاهای خالی

  مجموع ده جمله اول دنباله ....الف( 
𝟏

𝟒
.

𝟏

𝟐
.  برابر است با ................................ . .𝟏

𝒇(𝒙) تابعب(  = √𝒙  است. ) پیوسته يا ناپیوسته ( [ 2 ,0 ]بر بازه ........................ 

 دو سر قطری از دايره باشند شعاع دايره برابر .......................... است. B(4,-1)و  A(-1, -5)ج( اگر 

25/2 
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 معادله زير را حل کنید :

𝟐√𝒙 = √𝟑𝒙 + 𝟗 1 

 5/1 را بررسی کنید درصورت وارون پذير بودن ضابطه تابع وارون را بیابید. 𝒇(𝒙)=√𝒙+𝟐 −𝟑 وارون پذيری تابع  4

𝒇(𝒙) برای دو تابع  5 =
𝟏

𝒙𝟐−𝟒
𝒈(𝒙)و   =

𝟐

𝒙
 1 را به کمک تعريف به دست آوريد. 𝒇𝛐𝐠دامنه  

𝒚 نمودار تابع 6 = 𝟐𝒙−𝟏 +  5/1 را رسم کنید و دامنه و برد را مشخص کنید.  𝟏

𝐥𝐨𝐠عبارت  7
𝟖𝟏
𝟑

+ 𝐥𝐨𝐠
𝟑𝟐
𝟐
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 1 را ساده کنید. 
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مقدار عددی 
(𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟒𝟎)(𝒕𝒂𝒏 𝟓𝟕𝟎)

𝒔𝒊𝒏
𝟗𝝅 

𝟒
 − 𝒄𝒐𝒔
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 2 را بیابید. 

𝐬𝐢𝐧اگر  9 𝜶 =
𝟒

𝟓
𝐜𝐨𝐬و   𝜷 =

𝟏

𝟑
𝐬𝐢𝐧در ناحیه اول باشد حاصل  𝛃و  𝛂و   𝟐𝜷  و𝐜𝐨𝐬(𝜶 + 𝜷) .2 را بیابید 
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 بصورت مقابل است. حاصل عبارت های زير را درصورت وجود تعیین کنید. fنمودار تابع 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟐

𝒇(𝒙)  ) الف                 =

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

𝒇(𝒙)  ) ب                    =

5/1 

 

مهر 

 آموزشگاه
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 حاصل حدهای زير را بدست آوريد.

𝐥𝐢𝐦  
𝒙→𝟑

𝟏

[𝒙]−𝟏
 )الف                                                                                                                                    =

)ب  𝐥𝐢𝐦   
𝒙→𝟑

𝒙𝟐−𝟗

𝒙𝟐−𝒙−𝟔
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)ج  𝐥𝐢𝐦   
𝒙→𝟎

𝟐−𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙

𝒙𝟐
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25/2 

𝐟(𝐱)پیوستگی تابع  12 = {

[𝒙] 𝒙 < −𝟏
−𝟒 𝒙 = −𝟏

𝒙𝟐−𝟏

𝒙+𝟏
𝒙 > −𝟏

 2 را بررسی کنید.  x = -1در  
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